

新年快乐！大家好！

～来自韩国的孙永株的自我介绍～

새해 복 많이 받으세요 (新年快乐)

안녕하세요 (大家好)！

我叫孙永株，来自韩国。因为工作关系，我在都城开始了旅日生活，今年第7个年头了。都城是个好地方，环境优美，民风淳朴，每天都过得非常开心。我早就加入了MIA，但之前很少积极参加交流活动。期待通过此次投稿让大家了解我，和日本以及世界各国的朋友们建立联系，开展交流。

作为开篇之作，给大家简单介绍一下自己的故乡—釜山。我是按给朋友推荐的思路来写的，希望对大家有帮助。



· 怎么去釜山？

大家都说釜山是韩国的大城市。

但因为宫崎和鹿儿岛机场都没有直飞航班，所以不像首尔那样有那么多接触的机会。从宫崎出发去釜山需经福冈中转（这一段我经常自驾或巴士，很少坐飞机），福冈到釜山既可以乘飞机，也可以坐渡轮。福冈釜山之间除了主流航空公司外，类似Air Busan(釜山航空)、Jeju Air(济州航空)等廉价航司也有不少航班，选项很多，非常方便。飞行时间约1小时。如果坐船，普通渡轮航行7到8个小时，高速船大概3小时。

· 釜山什么最有名？

作为韩国南部地区最大的港口城市，釜山的海鲜料理和海鲜市场知名度很高。其中最著名的海鲜市场应该是札嘎其市场(자갈치시장)。市场里的摊贩接待外国游客可能没有首尔人那么娴熟，但每家店铺的大妈们总会连说带比划地与客户沟通。如果想要体验市场特有的热闹氛围，绝不能错过札嘎其市场。

此外还建议大家打卡松岛海上缆车。坐在缆车上不仅可以从空中俯瞰大海，还能欣赏港湾与山丘美景，在心中留下难忘的回忆。

· 有什么推荐的菜肴？

前面提到，釜山最有名的是海鲜。釜山的海鲜和首尔相比，可能会偏咸偏辣。个人比较推荐大家品尝蒸海鲜和海鲜锅。有些餐厅会直接把活章鱼下锅，把食客吓了一跳，但那个汤真的鲜美无比。tips:可以记住这句韩语, 안 맵게 해주세요 (an me ke he zyu se yo)。意思是不要辣。

对了，其实我出生的地方并不是釜山，而是旁边的金海。但两个地方紧挨着，通电车和巴士。所以对我来说，釜山就像故乡一样，希望有更多人爱上她。其实釜山还有很多值得推荐的，由于篇幅有限，只能忍痛割舍。大家要感兴趣不妨自己搜搜哦。

今后如果有机会，我将把宫崎介绍给韩国以及其他国家的朋友们。敬请期待。

信息广场

◇世界狂欢节 World festa in 都城2024

世界狂欢节 World festa in都城2024日程如下。欢迎大家积极参与。

时间： 2024年3月2日(周六) 12:00~16:00

地点： 都城市综合文化厅(MJ)

国家/地区展位

能与来自世界各地的朋友交流。

国际交流与合作相关机构展区

利用展板介绍有关情况

具体请垂询一般社团法人都城国际交流协会(MIA)

电话：0986-23-2295

邮箱：mia@btvm.ne.jp

◇面向外籍人士的生活安全交流会

交流会采用讲座形式。邀请消防局专业人士用简单易懂的日语向居住在都城市内的外籍人士讲解安全生活常识。

对象： 住在都城市的外国人及其家属

时间： 2024年3月17日(周日) 15:00~16:00

地点： 都城市综合文化厅(MJ)

费用： 免费

人数： 20人(按报名先后，报满为止)

报名方法： 2024年3月4日(周一)之前，以电话或电子邮件方式提供以下信息进行报名。

①姓名 ②地址 ③邮箱

一般社团法人都城国际交流协会(MIA)

电话：0986-23-2295 邮箱：mia@btvm.ne.jp